



प्रभाव दैनिक

National Daily

पत्रिका नआएमा, ठेगाना परिवर्तन
भएमा वा अन्य कुनै गुनासो/जिज्ञासा
भएमा निम्न माध्यमबाट हामीलाई
तत्काल सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध
गरिन्छ।

प्रभाव पब्लिकेसन प्रा. लि.
सिफल-७, काठमाडौं
०१४३७३७७७ / ९७६९९९९९९९९
९८४९९९९९९९९ / ९८४९९९९९९९९९
marketing2prabhav@gmail.com



उफ ! गर्मी | अत्यधिक गर्मी बढेपछि दाङको घोरही उपमहानगरपालिका-१८ र भेनेस्थित कटुवाखोलामा शुक्रबार पाँटी खेल्दै स्थानीय बालबालिका ।
तस्विर: कुलदीप न्यौपाने/रासस

दक्षिण अफ्रिकाविरुद्ध खेल्दै नेपाल

अमेरिका र वेस्टइन्डिजमा जारी आईसीसी टी ट्वान्टी विश्वकप क्रिकेट प्रतियोगिताअन्तर्गत समूह 'डी' अन्तर्गत नेपालले भोली टेस्ट मान्यता प्राप्त राष्ट्र दक्षिण अफ्रिकाको सामना गर्दैछ। समाचार पृष्ठ ६ मा

मेलम्चीको खानेपानी ठूलो वर्षा भएमात्र बन्द गरिने

काठमाडौं- मनसुन सुरु भएसँगै ठूलो वर्षा भएमा सरकारले मेलम्ची खानेपानी आयोजना बन्द गर्ने भएको छ। विहीबारदेखि आयोजना बन्द गर्ने तयारी गरिएको भए पनि तत्काल मनसुन सक्रिय नहुँदा बन्द नगरिएको हो। मनसुनजन्य विपत्तिबाट मेलम्ची खानेपानी आयोजनालाई जोगाउन सरकारले वर्षा सुरु भएसँगै बन्द गर्ने र वर्षा अन्त्य भएसँगै खोल्ने गर्दै आइरहेको छ। जल तथा मौसम विज्ञान विभागले यो वर्ष औसतभन्दा बढी पानी पर्ने प्रक्षेपण गरेको छ।

विहीबारदेखि आयोजना बन्द गर्ने तयारी गरिएको भए पनि तत्काल मनसुन सक्रिय नहुँदा बन्द नगरिएको हो।

लिटर पानी उपत्यकाबासीलाई वितरण गरिने भनिने पनि हाल मेलम्ची खानेपानी आयोजनाबाट दैनिक २० करोड लिटर हाराहारीमा पानी वितरण भइरहेको छ। खानेपानी अभाव भइरहेको बेला तत्काल बन्द गर्नु उपयुक्त नरहेको उनको भनाइ छ। 'हामीलाई परामर्शदाता र एसियाली विकास बैंकले मेलम्ची बन्द गर्नुपर्छ, नत्र आयोजनालाई मनसुनी विपत्तिले क्षति गर्छ, भनिरहेनुभएको छ,' उनले भने, 'अहिले उपभोक्ताहरूले खानेपानीको संकट भोगिरहेको अवस्थामा मेलम्चीको खानेपानीले केही राहत दिलाएको छ, तसर्थ जहिले वर्षा सुरु हुन्छ, तहिले बन्द गर्छौं भनेर जवाफ दिएका छौं।' (क्रमशः पृष्ठ २ मा)

देशकै तेस्रो ठूलो हेटौंडा सबस्टेसन सञ्चालनमा

- करिब चार हजार मेगावाट विद्युत् प्रवाह गर्न सक्ने पूर्वाधार तयार
- वर्षायामको करिब ४० मेगावाट विद्युत् बंगलादेशतर्फ निर्यात गर्न त्रिपक्षीय सम्झौता हुने प्रधानमन्त्रीद्वारा जानकारी
- आन्तरिकरूपमा विद्युत्को खपत बढाउन पर्याप्त, भरपर्दो, गुणस्तरीय र सुरक्षित विद्युत् सेवा प्रवाहका लागि उच्च प्राथमिकताका साथ काम गर्न निर्देशन



बंगलादेश निर्यात सुरु हुने बताए। उनले बंगलादेश विद्युत् निर्यात सुरु हुने दिन नेपालको ऊर्जा विकास र विद्युत् बजार विस्तारका लागि थप महत्त्वपूर्ण हुने उल्लेख गरे। 'केही दिनअघि भारतका समकक्षी नरेन्द्र मोदीजीको शपथ ग्रहण कार्यक्रममा जाँदा भएको भेटमा विगतमा गरिएका द्विपक्षीय सम्झौतालाई अझै सशक्तरूपमा कार्यान्वयन गर्ने, सीमा समस्या, पञ्चेश्वर जलविद्युत् आयोजनाको कार्यान्वयन, व्यापार तथा पारबहनलगायत विषयमा महत्त्वपूर्ण छलफल भएका छन्,' प्रधानमन्त्री दाहालले भने, 'यसबाट दुई मुलुकबीचको दीर्घकालीन विद्युत् व्यापार सम्झौता कार्यान्वयनमा महत्त्वपूर्ण उपलब्धि हासिल हुने विश्वास लिएको छु।'

पहुँच विस्तारमात्र नभई आन्तरिक रूपमा विद्युत्को खपत बढाउन पर्याप्त, भरपर्दो, गुणस्तरीय र सुरक्षित विद्युत् सेवा प्रवाहका लागि विशेष ध्यान दिएर उच्च प्राथमिकताका साथ काम गर्न ऊर्जा मन्त्रालय र नेपाल विद्युत् प्राधिकरणलाई निर्देशन दिए। 'हेटौंडा सबस्टेसनलाई ढक्केबर सबस्टेसनसम्म जोड्ने ४०० केभी प्रसारण लाइन निर्माणमा विगत छ, सात वर्षदेखि अवरोध रहेको जानकारी पाएको छ।' (क्रमशः पृष्ठ २ मा)

काठमाडौं- देशभित्रको विद्युत् प्रसारण तथा वितरण प्रणाली सुदृढीकरण तथा विस्तारका लागि मकवानपुरको हेटौंडा उपमहानगरपालिका-११ थानाभन्दाडमा निर्माण सम्पन्न भएको ४०० केभी क्षमताको हेटौंडा सबस्टेसनको उद्घाटन गरिएको छ। प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले शुक्रबार मुलुकको तेस्रो ठूलो ४००/२२०/१३२/११ केभी क्षमताको हेटौंडा सबस्टेसन उद्घाटन गरेका हुन्। उद्घाटन समारोहमा प्रधानमन्त्री दाहालले नेपालभित्र खपत गरी अतिरिक्त भएको वर्षायामको करिब ४० मेगावाट विद्युत् बंगलादेशतर्फ निर्यात गर्न यथाशीघ्र तीन मुलुकका विद्युत् व्यापारमा संलग्न निकायबीच त्रिपक्षीय सम्झौता हुने जनाउँदै त्यसपछि नेपालको विद्युत्

सन्दर्भ: वैदेशिक रोजगार

भरतपुरका ३४ हजारभन्दा बढी घरका सदस्य वैदेशिक रोजगारीमा

चितवन- भरतपुर महानगरपालिका क्षेत्रभित्रका ३४ हजार ५०८ घरका सदस्य वैदेशिक रोजगारीमा गएका पाइएको छ। महानगरभित्रका ९६ हजार ५९९ घरमध्ये ती घरका सदस्य वैदेशिक रोजगारीमा गएका हुन्। वैदेशिक रोजगारीका क्षेत्रमा अनुसन्धान गर्दै आएको गैरसरकारी संस्था पार्श्वचित्रले जनप्रतिनिधि सम्बन्धित निकायका प्रतिनिधिबीच मंगलबार यहाँ आयोजना गरेको अन्तर्क्रियामा सो तथ्यांक सार्वजनिक गरिएको हो। हाल ३० हजार ५५५ जना विदेशमा रहेकामा ११ हजार २३१ जना नेपाल फर्किएका छन्।



हेविटासका कार्यक्रम संयोजक उमा पौडेलका अनुसार महानगरपालिकाबाट वैदेशिक रोजगारीमा गएकामध्ये ७६.९२ प्रतिशत पुरुष २३.०८ प्रतिशत महिला छन्। वैदेशिक रोजगारीमा जाने सबैभन्दा धेरै ब्राह्मण-क्षेत्री परिवारका छन्। ब्राह्मण-क्षेत्री १७ हजार ५६५ जना वैदेशिक रोजगारीमा गएको कार्यपत्र प्रस्तुत गर्दै उनले आदिवासी, जनजाति (पहाडी) आठ हजार ५७२ जना, आदिवासी जनजाति (मेची) एक हजार ७९ जना, अरू दलित तथा अन्य समुदायका रहेको बताइन्।

भरतपुर महानगरपालिकाका उपप्रमुख चित्रसेन अधिकारीले वैदेशिक रोजगारीमा रहेका नगरवासीको तथ्यांकसँगै उनीहरूको अवस्था बुझेर भावी नीति तथा कार्यक्रममा उनीहरूलाई समेट्न सहज हुने बताए। महानगरपालिकाको सामाजिक

रूपैयाँ विप्रेषण पठाइरहेका छन्। आएको विप्रेषणमध्ये ७३ प्रतिशत ऋण तिर्न, घर खर्च, खाद्यान्न, स्वास्थ्य, शिक्षालगायत क्षेत्रमा खर्च गरेको पाइएको उनले बताइन्। वैदेशिक रोजगारमा रहेका ३० हजार ५५५ जनाका २९ हजार १७७ परिवारले एक वर्षमा करिब १२ अर्ब रूपैयाँ विप्रेषण प्राप्त गर्ने गरेका संयोजक पौडेलले जानकारी दिइन्। उनका अनुसार १३ प्रतिशतले बचत, छ प्रतिशतले उनीसम्मति जोड्ने, चार प्रतिशतले जग्गा खरिद, तीन प्रतिशतले ऋण लगानी तथा एक प्रतिशतले मात्र व्यवसाय सञ्चालन गरेका पाइएको छ। विदेशबाट फर्केर आएका दुई हजार २७२ विभिन्न आयमूलक क्षेत्रमा रहेका तथा आठ हजार ९५९ जनाले केही नगरी बसेको पाइएको जानकारी संयोजक पौडेलले दिइन्। एक हजार ७४ जनाले स्थानीयस्तरमा आयआर्जनसम्बन्धी विभिन्न योजना बनाएका उनले बताइन्।

विदेशबाट फर्केर यहाँ आएका व्यक्तिको तीन हजार ३५८ जनाले कुनै न कुनै सीप लिएर फर्केका पौडेलले बताइन्। सीप भएका तर प्रमाणपत्र नभएका व्यक्तिको संख्या पनि उल्लेख्य रहेको भन्दै उनले रोजगारमा रहेका कामदारमध्ये ३३.६९ प्रतिशतले मात्रै सीप सिक्ने गएको उल्लेख गरिन्। उनले ५५ प्रतिशतले आवश्यक सूचना तथा परामर्शसमेत लिएर विदेश जाने गएको जानकारी दिइन्। रासस

- वैदेशिक रोजगारीमा गएकामध्ये ७६.९२ प्रतिशत पुरुष २३.०८ प्रतिशत महिला
- वर्षिक भित्रिन्छ करिब १२ अर्ब विप्रेषण, एक व्यक्तिले औसतमा पठाउँछन् मासिक ३२ हजार रूपैयाँ
- विप्रेषणको ७३ प्रतिशत रकम ऋण तिर्न, घर खर्च, खाद्यान्न, स्वास्थ्य, शिक्षालगायत क्षेत्रमा खर्च

वार्षिक मित्रिन्छ करिब १२ अर्ब विप्रेषण भरतपुर महानगरपालिकामा वार्षिक ११ अर्ब ९६ करोड ९९ लाख रूपैयाँभन्दा

जनहितमा जारी सन्देश

सुरक्षित रहौं रोकथाम गरौं नियन्त्रण गरौं

डेगी रोग डेगी माइसरबाट संक्रमित एडिज जातको लामखुट्टेको टोकाईबाट मात्र संचित।

धेरै मात्र पानी जम्मा भएको भाँडामा पानी यो लामखुट्टेले फुल पार्दछ र यसको वृद्धि विकास हुन्छ।

डेगीको लक्षणहरू: उच्च ज्वरो आउनु, जोर्नी र मांसपेशीहरू, आँखाको मेडी र टाउको बेसरी दुख्नु, शरीरमा राता विमिराहरू आउनु, वाकवाकी लाग्नु वा यान्ता हुनु आदी हुन्।

डेगीबाट बच्ने उपायहरू

- एडिज जातको लामखुट्टेले दिनको समयमा टोक्दछ। त्यसमाथि पनि विहान र साँझको समयमा टोक्ने सम्भावना बढी भएकोले सो समयमा थप सचेत हुने।
- आफ्नो घर वरिपरि, कार्यस्थल र सार्वजनिक ठाउँहरूमा पानी जम्मा नदिने। पानी राख्ने भाँडालाई लामखुट्टे नछिन्ने गरि राख्ने छोपेर राख्ने।
- दिउँसो पनि लामखुट्टे भगाउने धूप बाल्ने र लामखुट्टेको टोकाईबाट बच्ने मलम लगाउने।
- घरको झ्याल ढोकामा लामखुट्टे नछिन्ने जाली हाल्ने।
- विहान, दिउँसो, राती जुनसुकै बेला मुल लगाएर मात्र सुत्ने।
- धेरै शरिर ढाक्ने ढुगा लगाउने।

लामखुट्टेले फुल पार्न सक्ने संभावित घर भित्र र वरपरका पानी जमेको ठाउँहरू र पानी राख्ने भाँडाहरू खोजी खोजी सफा गरी र लामखुट्टेको फुल नष्ट गरी।

प्रभाव दैनिक | www.prabhavonline.com | प्रभाव पब्लिकेसन प्रा. लि. काठमाडौं, सिफल, काठमाडौं

प्रतिनिधिसभाको शून्य समय

विपद्को पूर्वतयारीदेखि टिकटक प्रतिबन्ध हटाउनेसम्म सरकारको ध्यानाकर्षण



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- प्रतिनिधिसभा बैठकको शून्य समयमा सांसदहरूले समसामयिक विषयहरू उठाउने गर्दछन्। विशेषगरी सरकारलाई विभिन्न विषयमा ध्यानाकर्षण गराउन सांसदहरूले उक्त समय प्रयोग गर्दै आएका छन्। शुकुवारको प्रतिनिधिसभा बैठकको शून्य समयमा पनि सांसदहरूले सरकारलाई विभिन्न विषयमा ध्यानाकर्षण गराए। सांसदहरूले विपद्को पूर्वतयारी, सामाजिक सुरक्षा भत्ता लिन राष्ट्रिय परिचयपत्र अनिवार्य गरिएको विषयदेखि सामाजिक सञ्जाल टिकटकमाथिको प्रतिबन्ध खोल्नुपर्नेसम्मका विषयमा सरकारको ध्यानाकर्षण गराएका हुन्। उनीहरूले शून्य समयमा उठाइएका विषयमा ध्यान नदिएको भन्दै सरकारको आलोचनासमेत गरे। सांसद अर्जुननरसिंह केसीले विपद् जोडिम न्यूनीकरण प्राथिकरणले यस वर्षको मनसुनजन्य प्राकृतिक विपद्बाट करिब १८ लाख नागरिक प्रभावित हुने र चार लाख परिवार जोखिममा रहेको आकलनका सम्बन्धमा पूर्वतयारीका लागि सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। सांसद अम्बरबहादुर रायमाझीले सामाजिक सुरक्षाभत्ता लिन तथा नवीकरण गर्न राष्ट्रिय परिचयपत्र अनिवार्य गरिएको अवस्था भएकाले स्थानीय तहबाटै वितरण गर्न सरकारसँग माग गरे।

सांसद अशोककुमार चौधरीले विधि बनाउने थलोमा महत्त्वपूर्ण ओहोदावा बसेका व्यक्तिको अभिव्यक्तिप्रति सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। सांसद अशमाकुमारी चौधरीले नेपाल कृषिप्रधान मुलुक भए पनि किसानले समयमा मल र बीउ नपाएको गुनासो गरिन्। सांसद अंसिम साहले सरकारले गत कात्तिक २७ गतेदेखि सामाजिक सञ्जाल टिकटकमा प्रतिबन्ध लगाउने काम गरेपछि स-साना व्यवसाय र दूरसञ्चार प्राथिकरणलाई घाटा भएको उल्लेख गर्दै व्यवस्थितरूपमा टिकटक चलाउन दिन सरकारसँग माग गरे। सांसद ईश्वरबहादुर रिजालले शून्य समयमा बोलेका विषयलाई सरकारले गम्भीरतापूर्वक लिनुपर्ने बताए। सांसद ईश्वरी घर्तीले यही जेठ ३० गतेको बैठकमा केही सांसदले महिलावादी असोभनीय शब्द बोलेकाले संसदमा क्षमा माग्नुपर्ने माग गरिन्। सांसद उर्मिला धेबेले ताप्लेजुङको फक्काडलुङ गाउँपालिका-२ मा पहिरोमा परिणत एकै परिवारका चार जनाको मृत्यु हुँदा प्रभावकारी उद्धार, राहत र पुनःस्थापनाको काम सक्दो चाँडो गर्न सरकारको ध्यानाकर्षण गराइन्। सांसद उर्मिला माझीले व्यवस्था बदलिने पनि जनताको अवस्थामा परिवर्तन नआएको उल्लेख गर्दै आवश्यकताको आधारमा बजेट विनियोजन गर्न सरकारसँग माग गरिन्। सांसद ऋषिकेश पोखरेलले खेतीपातीको समय सुरुवात भएकाले किसानलाई आवश्यक मल र बीउ समयमै उपलब्ध गराउन सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। सांसद एकनाथ ढकालले सरकारले विभिन्न ११ देशका राजदूतलाई फिर्ता बोलाएकाले योग्यता, क्षमता, दक्षता र अनुभवको आधारमा जतिसक्दो छिटो नियुक्ति गर्न माग गरे। सांसद किरणकुमार साहले नेपाल धार्मिक सहिष्णुता भएको देश भएकाले धार्मिक विषयलाई लिएर द्वन्द्व गर्नेलाई कानुनी कारवाही गर्न माग गरे। सांसद कृष्णगोपाल श्रेष्ठले राष्ट्रिय गौरवको योजना सुरुदमार्गका कारण दहचोकको पूर्वाधारमाथिको क्षेत्रमा रहेका घर चर्किने थालेकाले सुरक्षित पुनःस्थापनाका लागि सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। सांसद गणेश पराजुलीले प्राकृतिक स्रोतलाई सदुपयोग गर्नुको सट्टा बाहिरबाट ल्याउने र भएका स्रोतसाधन यतिकै खेर जाने परिणामीको अन्त्य गर्न सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। सांसद चन्दा कार्की भण्डारीले विपद् व्यवस्थापनमा सरकारको नीति स्पष्ट नभएको र स्वास्थ्य क्षेत्रलाई १० प्रतिशत बजेट छुट्याउन माग गरिन्। सांसद चित्रबहादुर केसीले लोप्याको मिजिङकी शिक्षक विपना घर्तीको सरुवाका लागि उच्च अदालत तुलसीपुरले सरुवा गर्न दिएको आदेशको कार्यान्वयन गराउन सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। (राससको सहयोगमा)

बिदाका दिन सरकारी कार्यालय खुल्नेबारे सेवाग्राहीलाई पुगेन जानकारी

भक्तपुर- बिदाका दिन सरकारी कार्यालयमा सेवाग्राही नआउँदा अधिकांश कार्यालय सुनसान देखिएका छन्। गृह मन्त्रालयले २०७९ चैत २ देखि राजपत्रमा सूचना प्रकाशित गरी १८ प्रकारका सार्वजनिक बिदाका दिनमा पनि अत्यावश्यक सेवा प्रवाह गर्ने सरकारी कार्यालय खोल्ने निर्णय गरेको थियो। भक्तपुरकी प्रमुख जिल्ला अधिकारी रोशनीकुमारी श्रेष्ठले सार्वजनिक बिदाका दिनमा कार्यालय खुल्ने गरेको र कर्मचारी सेवा दिने गरेको बताइन्।

गणतन्त्र दिवस, गाईजात्रा, रक्षाबन्धन, श्रीकृष्ण जन्माष्टमी, इन्द्रजात्रा, घटस्थापना, क्रिसमस डे, किरात समुदायको उधौली पर्व, योमरी पुन्ही-ज्यापु दिवस, लोछार, बुद्धजयन्ती, माघी पर्वमा अत्यावश्यक सरकारी कार्यालय खुला गर्ने निर्णय गरेसँगै यस्ता कार्यालयमा सार्वजनिक बिदाका दिनमा सेवा प्रवाह हुने गरेका छन्। त्यस्तै प्रजातन्त्र दिवस, महाशिवरात्रि, अन्तर्राष्ट्रिय

महिला दिवस, घोडेजात्रा, इद उल फित्र, बकर इद र मन्डिन्द्रनाथको भोटो देखाउने जात्रालगायतका सार्वजनिक बिदाका दिनमा सरकारी कार्यालय खुला रहने गरेको छ। प्रमुख जिल्ला अधिकारी श्रेष्ठले भनिन्, 'बिदाको दिनमा हामीले कर्मचारीको एउटा दिनमा राखेका हुन्छौं। सेवा दिइरहेका हुन्छौं। सार्वजनिक बिदाका दिनमा निकै कम काम हुन्छ।' रासस

नेपाल सरकार, श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय, वैदेशिक रोजगार विभागको सूचना, नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न ईजाउन प्राप्त श्री Space HR Solution Pvt. Ltd. (इ.प.न. १९७९/०७६/८०) तपसिल बमोजिमका संचालक/शेयरधनीले आफ्नो नाममा कायम रहेको शेयरहरू तपसिल बमोजिमका व्यक्तिको नाममा शेयर दाखा नामसारी गरी पाउन कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयका नाममा सहमतिको सिफारिस गरिदिन यस विभागमा निवेदन दिएका हुँदा माग बमोजिम शेयर हक हस्तान्तरण तथा नामसारीको सहमति दिँदा कोही कसैको हक स्वामित्व तथा लेनादेनामा असर पर्ने भए वा कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित मितिले ३५ (पैंतीस) दिनभित्र सुदुव प्रमाण सहित वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अन्यथा माग बमोजिम शेयर नामसारीको लागि सहमति नै जाने व्यहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ।

नेपाल सरकार, स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय, चिकित्सा विज्ञान राष्ट्रिय प्रतिष्ठान, आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना, यस अस्पतालबाट मिति २०८०/१२/१३ को प्रकाशित बोलपत्र अध्वानको सूचना (IFB No: NTRC/G/NCB/22-080/81) अनुसार ई-बिडिङ मार्फत दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्ताव (Technical Bids) मिति २०८१/०१/१३ मा खोलि सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१(ज) उपनियम ४ बमोजिम मूल्यांकन हुँदा तपसिलको बोलपत्रदाताको प्राविधिक प्रस्ताव सारभूतरूपमा प्रभावशाली देखिएको ले सोहि नियमको उपनियम (५) बमोजिम मिति २०८१/०३/०९ गते दिनको १२:०० बजे यस कार्यालयमा आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने हुँदा सफल बोलपत्रदाताहरूलाई आधिकारिक पत्र सहित उपस्थितिको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

युईमा शून्य लागतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर, कम्पनी: HASHEM TILES & CERAMIC FIXING, LT. No. 306403, चलावी नं. ६०९२५१६५, 1 Carpenter, 1 Helper, 1 Steel Fixture, अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८१ असार ८ गते (22nd June 2024) मा हुनेछ।

युईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर, कम्पनी: SRK BUILDING CLEANING SERVICES, LT. No. 298554, चलावी नं. ६०९२३२२९, 1 Accountant, 1 Cleaner, 1 Cleaning Supervisor, 1 Follow Up Clerk, अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८१ असार ८ गते (22nd June 2024) मा हुनेछ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर, कम्पनी: ABDAL HUMAN RESOURCE COMPANY, a closed joint stock company, LT. No. 302108, चलावी नं. ६०९१६९२५, 1 Cook, 1 Loading And Unloading Worker, 1 Office Facility Cleaning Worker, अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८१ असार ८ गते (22nd June 2024) मा हुनेछ।

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर, कम्पनी: OLIVE BEAUTY SALON COMPANY, LT No. 294189, चलावी नं. ६०९२५१२२, 1 Hairdresser, 1 Manicure Pedicure/beautician, 1 Nail Technician, अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८१ असार ८ गते (22nd June 2024) मा हुनेछ।

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर, कम्पनी: RAPTI RESTAURANT, LT. No. 301750, चलावी नं. ६०९२५१६५३, 1 Cashier, 1 Foreman, 1 General Clean Worker, 1 General Cook, 1 Hotel Services, 1 Juice Maker, 1 Marketing Represent, 1 Receptionist, 1 Supervisor, 10 Waiter, अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८१ असार ८ गते (22nd June 2024) मा हुनेछ।



नामको अक्षरअनुसार सुर्खेतको सिम्ता गाउँपालिका-६ लिसेडाँडामा रहेको सिम्ता गाउँपालिकाको नामको अक्षरअनुसार डिजाइन गरिएको प्रशासकीय भवन । तस्वीर: सुरेश आचार्य/ रासस

पृथ्वीराजमार्गमा सवारी दुर्घटना

चालकको मृत्यु, १३ जना घाइते

मुग्लिन (चितवन)- पृथ्वी राजमार्गअन्तर्गत चितवनको इच्छाकामना-३ फिस्लिङ बजार नजिकै शुक्रवार बिहान भएको सवारी दुर्घटनामा परी घाइते भएका चालकको मृत्यु भएको छ । दुर्घटनामा कार चालक कास्कीको पोखरा महानगरपालिका-५ का ३५ वर्षीय समीर ओझाको उपचारका क्रममा पुरानो मेडिकल कलेज भरतपुरमा मृत्यु भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ ।



ठोक्किएपछि बस त्रिशूली नदी किनारमा खसेको थियो । जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालय गजुरीका अनुसार बसमा ४५ जना यात्री थिए । रासस

सुदूरमा प्रहरीलाई भौतिक संरचना अपुग

महेन्द्रनगर (कञ्चनपुर)- तराईका दुई र पहाडमा सात जिल्ला रहेको सुदूरपश्चिम प्रदेशमा नेपाल प्रहरीले अर्को अरू निकायका भवन र भाडाका भवनमा आश्रय लिएर समाज सुरक्षाको जिम्मेवारी वहन गरिरहेको छ ।

आफ्नै सुविधा सम्पन्न भौतिक संरचना बनिस्केको बताए । उनले गाउँघरमा चौकी र विटहरूको भौतिक संरचना निर्माण कार्य दोस्रो चरणमा रहेको जानकारी दिए । सुदूरपश्चिम प्रदेश प्रहरी कार्यालयले दिएको जानकारीअनुसार यहाँका नौ वटा जिल्लाका विभिन्न स्थानमा गरी ३६ वटा प्रहरी युनिट भाडाका घरमा सञ्चालित छन् । सत्र प्रहरी युनिट पालिका, संघ/संस्था, विद्यालयगायतका निकायका भवनमा सञ्चालित छन् । तराईका भन्दा पहाडी जिल्लाका दूरदराजका प्रहरी चौकी प्रायः भाडा र अरू निकायको भवनबाट सञ्चालित छन् ।

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकारको लगानीमा गत वर्ष यहाँ आठवटा प्रहरी कार्यालयका भवन निर्माण भएका थिए । आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालयले चालु आवमा यहाँ सात प्रहरी कार्यालय निर्माणाधीन रहेको जनाएको छ । मन्त्रालयको योजना शाखाका नासु मनोज जोशीले सुदूरपश्चिममा इपका र प्रहरी चौकी प्रदेश सरकारको लगानीमा बढी संख्यामा निर्माण भइरहेका बताए । '५० लाख रूपैयाँदेखि चार करोड रूपैयाँसम्मका प्रहरी भवन प्रदेश सरकारको लगानीमा निर्माण हुँदै छन्,' उनले भने, 'नयाँ भवनका साथै पुराना भवनको मर्मत एवं संरक्षण सम्बन्धनमा पनि प्रदेश सरकारले लगानी गरेको छ ।' रासस

गण्डकी प्रदेश सरकारको वार्षिक नीति तथा कार्यक्रम पारित

गण्डकी (प्रस)- गण्डकी प्रदेश सरकारको आर्थिक वर्ष २०८१/८२ को वार्षिक नीति तथा कार्यक्रम बहुमतले पारित भएको छ । प्रदेशसभाको शुक्रवारको बैठकमा प्रदेश सरकारका मुख्यमन्त्री सुरेन्द्रराज पाण्डेले नीति तथा कार्यक्रम पारित गरियोस् भन्दै गरेको प्रस्ताव सभाले बहुमतले पारित गरेको हो । यसअघि नीति तथा कार्यक्रममाथिको छलफलमा प्रदेशसभा सदस्यहरूले भाग लिएका थिए । छलफलमा सदस्यहरूले सरकारका नीति तथा कार्यक्रमहरू कार्यान्वयनयोग्य हुनुपर्ने बताएका थिए । सरकारका काम कारवाहीले प्रदेशको औचित्य पुष्टि हुनुपर्नेमा जोड दिँदै सदस्यहरूले संघीयताको आकर्षण भनेको नै प्रदेश भएको उल्लेख गरे ।

छलफलमा उठेका प्रश्नका जवाफ दिँदै मुख्यमन्त्री सुरेन्द्रराज पाण्डेले प्रदेशसभामा उठेको विषयलाई आत्मसात् गर्दै बढ्ने बताए । नीति तथा कार्यक्रममा सञ्चार क्षेत्रको प्रसंग नियतवस नछुटाइएको उल्लेख गर्दै उनले चालु वर्षमा सञ्चार क्षेत्रलाई सरकारले प्राथमिकतामा राखेको र आगामी वर्ष पनि यसले निरन्तरता पाउने धारणा राखे । पत्रकार विमा, लेखनवृत्ति, लोककल्याणकारी विज्ञापनलागतका व्यवस्थाले निरन्तरता पाउने बताउँदै उनले लामो समयदेखि रोकिएको आमसञ्चार विधेयकलाई अगाडि बढाएर पारित गर्ने उल्लेख गरे ।

पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट अन्तर्राष्ट्रिय उडान गर्ने विषय प्रेश, मुलुकको मात्र नभई अन्तर्राष्ट्रिय विषय भएको बताउँदै उनले यहाँ अन्तरदेशीय उडानहरू हुनुपर्ने बताए । यसका लागि प्रेशले मात्र नभई संघीय सरकारले चाहनुपर्ने बताउँदै उनले यहाँबाट जाने गन्तव्य रहेको व्यहोरा सरकारले पनि चाहनुपर्ने बताए । यसबारे पहलहरू भइरहेको र शुक्रवार विमानमार्ग पनि पोखराबाट बंगलादेशमा सीधा हवाई उडानका विषयमा छलफल भइरहेको बताए । समाजवादलाई हेरेर वृष्टिकोहरू फरक-फरक रहेको बताउँदै उनले यो समय र स्थानअनुसार पनि फरक हुने उल्लेख गरे ।

Advertisement for ECO PURE TECHNICAL SERVICES. Includes a table with job positions like Cleaner, monthly salary of 1000 AED, and contact information for recruitment services.

Advertisement for SAFIR PLUS VALET PARKING SERVICES LLC and INTEGRATED PARKING SERVICES LLC. Includes a table with job positions like Ticket Collector, monthly salary of 1000 AED, and contact information for Green Tara International Overseas Services Pvt. Ltd.

Advertisement for Green Tara International Overseas Services Pvt. Ltd. with contact details for Damerod Marge, Javalakheh, Lalpapur.

Advertisement for MAURITIUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. Includes a table with job positions like Pastry Maker, monthly salary of 16665 MUR, and contact information for GRACE OVERSEAS PVT. LTD.

Advertisement for SAAD EMPLOYMENT SERVICES. Includes a table with job positions like Carpenter, Electrician, Helper, Mason, Plumber, Steel Fixer, and contact information for recruitment services.

Advertisement for दियालो इन्टरनेशनल इम्प्लोएमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि. with contact details for recruitment services.

Advertisement for NASHAMA AL JAMAL CLEANING SERVICES. Includes a table with job positions like Cleaner, monthly salary of 1000 AED, and contact information for recruitment services.

Advertisement for Advance Recruitment Service Pvt. Ltd. with contact details for recruitment services.

थोरोड पिक हिमाल आरोहीलाई सम्मान

गण्डकी (प्रस)- नेपाल पर्वतारोहण संघ गण्डकी प्रदेशको आयोजना एवं नेपाल पर्यटन बोर्ड गण्डकी प्रदेश कार्यालयको प्रवर्द्धनमा आयोजित थोरोड पिक हिमाल आरोहण गरेका आरोहीलाई शुक्रवार पोखरामा नगरपरिचरामासहित सम्मान गरिएको छ । प्रशिक्षकसहित नौ पर्वतारोहीले यही जेठ ३० गते थोरोड पिक हिमालको आरोहण गरेको नेपाल पर्वतारोहण संघ गण्डकी प्रदेशका अध्यक्ष विकास गुरुङले जानकारी दिए । उनका अनुसार आरोहीहरूले पाँच हजार ४१६ मिटर उचाइको थोरोड पास हुँदै छ हजार १४४ मिटर उचाइको थोरोड पिक आरोहण गरेका थिए ।



अन्नपूर्ण, धवलागिरि, मनास्लुलगायतका हिमाललाई अपेक्षितरूपमा पर्यटकीय प्रवर्द्धन गर्न नसकिएको उल्लेख गर्दै उनले यसतर्फ सम्बद्ध सबैको ध्यान पुग्नु जरुरी रहेको बताए । हामीसँग मन्त्रालयका सचिव कुमानसिंह गुरुङले पर्वतारोहण पर्यटन नेपालको विभाष्यता भएको बताए । गण्डकी प्रदेशमा रहेका

पर्वतारोहण संघ गण्डकी प्रदेशका निवर्तमान अध्यक्ष शेषकान्त शर्माले संघकै आयोजनामा कोरोनालगतै छ हजार १२ मिटरको धम्मस पिक आरोहण गरिएको उल्लेख गर्दै थोरोड पिक आरोहणका विभिन्न अनुभव सुनाए । पोखरा पर्यटन परिषद्का अध्यक्ष पोमनारायण श्रेष्ठले गण्डकी प्रदेशका हिमाललाई आरोहण पर्यटनसँग जोड्नुपर्ने आवश्यकता औल्याउँदै यसका लागि दक्षजनशक्ति तयार गर्नेतर्फ ध्यान दिनुपर्ने बताए । कार्यक्रममा नेपाल पर्यटन बोर्ड गण्डकी प्रदेशका लेखा अधिकृत एवं आरोहण दलका सदस्य सागर श्रेष्ठ, प्रमुख प्रशिक्षक पुरबहादुर गुरुङ, नेपाल पर्वतारोहण संघ गण्डकी प्रदेशका पूर्वअध्यक्ष जीवनराज सापकोटा, सचिव मनसान्त धिमिरे, सल्लाहकार टीकाराम सापकोटालगायतले आ-आफ्नो धारणा राखेका थिए ।

